

## Către Consiliul Local Albești

### Raport de activitate a viceprimarului - Boitoș Aurel-

Subsemnatul Boitoș Aurel consilier local în Consiliul Local Albești, membru al comisiei juridice și viceprimar al comunei Albești, județul Mureș prezintă următorul raport de activitate.

Am fost ales consilier local în iunie 2016, iar la prima ședință a noului Consiliu Local am fost ales viceprimar al comunei Albești.

Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările Legilor nr. 215/2001, 544/2001 161/2003, 52/2003 și 393/2004, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Albești.

Deasemeni mi-am îndeplinit sarcinile stabilite în fișa postului de viceprimar.

Redau mai jos activitățile efectuate sau la care am luat parte;

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare a Consiliului Local precum și la ședințele comisiei juridice din care fac parte.

Am organizat și urmărit munca beneficiarilor de ajutor social precum și a celor cu mandate de executare de ore în folosul comunității.

Am participat la ședințele comisiei locale de fond funciar din care fac parte și am întocmit fișe parțiale de punere în posesie persoanelor în drept.

Am întocmit dosare de vânzare de terenuri agricole conform Legii 17/2014, și am ținut corespondența cu Direcția Agricolă Mureș pe această temă.

Am urmărit unele lucrări executate de diverse firme pe raza comunei.

Am participat la evenimentele culturale ce au avut loc la nivelul comunei.

Am ținut evidența consumului de combustibil pentru autoturism și a utilajelor primăriei.

Am întocmit rapoarte de necesitate pentru piese și materiale necesare comunei.

Am eliberat autorizații de funcționare firmelor solicitante aflate pe raza UAT-ului nostru.

Am participat la măsurători în teren la solicitările proprietarilor comunei.

Am participat la evaluarea pagubelor produse de unele persoane, făcând parte din această comisie.

Am ajutat mici fermieri la înregistrarea contractelor de arendă precum și la întocmirea cererilor pentru subvenție APIA.

Am participat și urmărit activitățile pe linie de PSI și ISU.

Am organizat și urmărit activitatea de dezapezire pe timp de iarnă.

Am participat la convocările institutiei prefecturii Mureș și OCPI Mureș în lipsa primarului.

În lipsa primarului am ținut locul acestuia.

Albesti la 15.03.2017

Viceprimar Boitoș Aurel

